

نخستین جشنواره بین المللی انتخاب کتاب برتر حقوق بشر در اسلام



تعدادی را نیز در یادگان ها و زندان ها حبس کردند اما اقدامات دشمنان نتیجه نداد و اسلام به دست امام باقر علیه السلام و امام صادق علیه السلام احیاء گردید.

موسس دانشگاه مفید در ادامه تصریح کردند: امروز در دنیا چنین وضعیتی حاکم است، دشمنان ما قوی و متحد هستند؛ دست به دست هم داده اند، اقتصاد، وسایل نظامی و علوم بشری آنان از ما پیش رفته تر است در این شرایط مسلمانان باید برگردند و کار فرهنگی کنند، اگر اسلام را بفهمیم و احکام آن را تبلیغ و ترویج نمایم موفق خواهیم شد.

اسلام دارای ابعاد مختلفی است و چنانچه ما در یک جنبه ترقی و رشد کردیم نباید از دیگر ابعاد غفلت کنیم

زبان های فارسی، انگلیسی و عربی پیرامون حقوق بشر در اسلام از کشورهای فرانسه، لبنان، مصر، امارات، عربستان، نیجریه، پاکستان، ایران، نروژ، بلژیک و... را در معرض دید علاقه مندان قرار داده بود که ۱۳۳ کتاب به زبان عربی، ۶۰ کتاب به زبان فارسی و ۵۰ کتاب به زبان انگلیسی به دبیرخانه این جشنواره ارسال گردیده بود.

بر پایه همین گزارش، بیست و پنج نفر از اساتید حوزه و دانشگاه از قم، تهران، قاهره، دمشق، امارات و جده، داوری انتخاب کتاب را بر عهده داشتند و به علت عدم کسب رتبه های اول تا سوم از سوی هیئت داوران برای انتخاب کتاب برتر، از مجموع ۲۴۳ اثر شرکت کننده، سه اثر در زبان های فارسی، عربی و انگلیسی، شایسته تشویق شناخته شدند.

طرفی رفتند و اختلافاتی بین مسلمین ایجاد گردید و کار به جایی رسید که به خاندان پیامبر... علیه السلام حسارت شد و حتی امام حسین علیه السلام را هم کشتند، تا به عصر امام باقر علیه السلام رسید، حضرت دید این راه خراب شده و نمی توان آن را ترمیم کرد، لذا راه را عوض کرد و فرمود: از امروز کار فرهنگی می کنیم، باوجود مشکلات و سختی هایی که وجود داشت اما امام باقر علیه السلام به کار خود ادامه داد و بعد هم امام صادق علیه السلام دنبال او را گرفت، به طوری که هزاران نفر در مکتب باقرین علیهما السلام حضور پیدا می کردند و اگر در صدر اسلام آن پیشرفت ظاهری حاصل شد و مردم به دین اسلام گرایش پیدا کردند، در دوره امام باقر علیه السلام و امام صادق علیه السلام انسان تربیت شدند و انسان هایی مانند محمد بن مسلم و ابان بن ثعلب را تحویل جامعه اسلامی دادند که حضرت به ابان فرمود: به چه کاری مشغول هستی؟ عرض کرد در مسجد می نشینم و فتوی می دهم، حضرت فرمود: بسیار علاقه مندم که امثال شما در مسجد بنشینند و فتوی دهند و مردم را به اسلام دعوت کنند، وقتی این کار شد، دشمنان اسلام شاگردان مکتب باقرین را نشانه رفتند تعداد زیادی از آنها را کشتند و



دعایش بالاخره مستجاب می شود، جسدش را در دیار غربت بدون غسل و کفن و با دست هایی بسته پیدا می کنند، در حالی که در اثر شلیک گلوله ها، محاسنش خون آلود شده و صورت نورانی اش را خاک های غربت فرا گرفته بود، بر بدنش آثار شکنجه های شقاوت و سنگدلی دیده می شد. این ها آرزوهایی بود که همواره اظهار داشت و مستمعان روضه اش این جملات را خوب بخاطر دارند.

شهادت مظلومانه روحانی مهاجر در آمریکای جنوبی

دعایش بالاخره مستجاب می شود، جسدش را در دیار غربت بدون غسل و کفن و با دست هایی بسته پیدا می کنند، در حالی که در اثر شلیک گلوله ها، محاسنش خون آلود شده و صورت نورانی اش را خاک های غربت فرا گرفته بود، بر بدنش آثار شکنجه های شقاوت و سنگدلی دیده می شد. این ها آرزوهایی بود که همواره اظهار داشت و مستمعان روضه اش این جملات را خوب بخاطر دارند.

مقتدا و اسوه اش حضرت سیدالشهداء علیه السلام، ابوالفضل العباس و مسلم ابن عقیل علیه السلام بودند. او چون بیک اسلام در دیار بی ایمانی و کفر بود و با مولایش مسلم ابن عقیل شباهت داشت، در نهایت شجاعت و مردانگی رسالت تبلیغ را به نحو احسن انجام داد و از تهدیدات دشمن هیچ هراسی به دل راه نداد، حتی یکبار در این راه مورد ضرب و شتم قرار می گیرد و با ضربات مشت و آهن چهره اش مضروب می شود اما از سر بی رهایی، نزدیکانش نیز از این حادثه بی خبر می مانند.

در راه انجام وظیفه سربازی امام زمان... علیه السلام، شریف، جان بر کف همچون کوهی استوار ایستاده بود تا مکتبی را که به آن عشق می ورزید، در دورترین نقطه عالم رواج دهد. شیعیان کشور گویان و ترینیداد و توباگو را تشویق می کرد که نام دخترانشان را فاطمه بگذارند، از علی و اولادش علیه السلام با آنها حرف می زد، عشق به صاحب الزمان علیه السلام را در دل های آنها زنده می کرد، تا سرانجام دشمنان خونی اهل بیت علیه السلام او را مظلومانه و غریبانه و تحت دلخراش ترین شکنجه ها به شهادت رساندند.

جمله معروف مولایش که می گفت و لو قطعتمنی فی الحب اربا اربا، به منصفه ظهور می رسد و به مقتضای ان کان دین محمد لم یستقم الا بقتلی فیاسیوف خذینی، شکنجه و ضرب و شتم و شهادت را در راه خدمت مقدس همچون شهید و غسل پذیرا می شود و یک قدم پا پس نمی نهد و سنگر را خالی نمی کند. خرد شدن اعضای بدنش در زیر شکنجه های ظالمانه و وحشتناک در حالی که دست ها و پاهایش بسته بود و از خود دفاع نمی توانست بکند چه شباهت زیبایی به مولای بی دستش ابوالفضل العباس علیه السلام تعاد می کند.

این ها شمه ای از دردها و مصیبت های این سرباز مخلص امام زمان... علیه السلام و عاشق دین اهل بیت علیه السلام در راه تبلیغ دین محمدی... علیه السلام بوده.

شهید حججه الاسلام و المسلمین شیخ محمد حسن ابراهیمی فعالیت ها و تحقیقات و تلاش های مهمی داشت که به اشاره می آید:

- (الف) سوابق تدریس:**
۱. ادبیات عرب و مکالمه عربی، اصول فقه و مکاسب محرمة در مدارس حوزه علمیه قم
 ۲. تدریس زبان انگلیسی در مجتمع پرورشی مری سیه.
- (ب) سوابق اجرایی:**
- ۱- مترجم زبان انگلیسی در سازمان حوزه ها و مدارس علمیه خارج از کشور
 - ۲- مسئول امور حقوقی مرکز جهانی علوم اسلامی
 - ۳- همکاری با سازمان مدارس در سمت های مختلف از جمله اعزام به کشورهای حوزه کارائیب (کوتاه مدت) و اعزام به گویان از سال ۱۳۸۱ (مدیریت کالج مطالعات عالی اسلام در این کشور و کرسی استادی در این کالج) - امام جمعه شیعیان در شهر جورج تاون (پایتخت گویان).
 - ۴- مترجمی سایت های سپاه در دوران دفاع مقدس.
- (ج) تحقیقات:**

معارف اسلامی ۴. سخنرانی و پاسخ به سؤالات در مساجد و مدارس اهل سنت ۵. برگزاری کنفرانس های متعدد و نمایشگاه قرآنی و راه اندازی دارالقرآن

شاید مرور این جملات که از آثار شهید یافت شده به خوبی اراحت او را به اهل بیت علیهم السلام برساند: «... با استماع نوار مرثیه خوانی حضرت زهرا... علیه السلام، دلم هوای زیارت حرم مطهر بی بی فاطمه معصومه... علیها السلام کرده، چند دقیقه ای به حرم می روم و زود بر می گردم.

قبل از انظار» گفتنی است مرکز مدیریت حوزه علمیه قم، سازمان حوزه ها و مدارس خارج از کشور، سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، مرکز جهانی علوم اسلامی، مجمع جهانی اهل بیت علیهم السلام و مجمع تقریب مذاهب اسلامی به مناسبت شهادت پر افتخار این سرباز فداکار عرصه علم و عمل اطلاعیه ای به این شرح صادر کرده اند:

بسم الله الرحمن الرحيم
و من یرخ من بیته مهاجرا الی الله ثم یدرکه الموت فقد وقع اجره علی الله...

دست های آلوده به خون تروریزم جهانی یکبار دیگر از سربازان حضرت ولی عصر... علیه السلام را که در اقصی نقاط عالم خدمتگزار مسلمانان و شیعیان بود به شهادت رساند.

شهادت حججه الاسلام و المسلمین شیخ محمد حسن ابراهیمی، امام جمعه شیعیان و مدیر کالج مطالعات اسلامی گویان گرچه غمی بر دل ها نهاد ولی پرده از چهره منافقانه مدعیان دروغین مفاهیم ارزشمندی چون آزادی و حقوق بشر برداشت و برگ سرخ دیگری بر دفتر سراسر افتخار روحانیت شیعه افزود و حقانیت منطبق و مکتب اهل بیت علیهم السلام را با بیش از پیش روشن ساخت.

این عزیز جهت ترویج مکتب اهل بیت علیهم السلام و خدمتگزاری به مسلمانان و شیعیان دیار غربت (کشور گویان در آمریکای جنوبی) مهاجرت نمود و با تبلیغ خود آنچه را در حوزه های علمیه آموخته بود در عرصه عمل به شیفتگان اسلام ناب ارائه نمود و پادش خویش را با لقاء محبوبش دریافت نمود.

ضمن تبریک و تسلیت شهادت این عزیز به حضرت بقیة... علیه السلام، مقام معظم رهبری، حوزه های علمیه، امت شهید پرور و خانواده معزز شهید، علو درجات آن عزیز از دست رفته را از خداوند متعال مسئلت می نمایم.

در بخشی از پیام شیعیان کشور گویان که در این ارتباط صادر شده چنین آمده است: انالله و انا الیه راجعون ... فرود ایشان باعث ایجاد شوک و بازتاب شدیدی در میان مسلمانان گویان شده است. ما علاقه داریم تا در این فرصت احساسات و همدردی عمیق خویش را نسبت به خانواده برادر ابراهیم، همکاران ایشان و شیعیان سراسر جهان اعلام کنیم. امروز، روزی است که ما یکی از ذخائر ارزشمند جامعه شیعیان گویان را از کف دادیم با هم دست به دعا بر می داریم و خداوند ان شاء... همگی ما را هدایت فرماید.

خاطر نشان می شود پیکر پاک آن شهید عزیز روز شنبه ۲۶ اردیبهشت به کشور

اسلامیمان وارد شد و طی مراسم با شکوهی در فرودگاه مهرآباد از سوی نماینده مقام معظم رهبری، دادستان کل کشور، رئیس سازمان مدارس و حوزه های علمیه خارج از کشور و دیگر شخصیت های کشوری و لشکری مورد استقبال قرار گرفت.

در این مراسم آیة... نمازی، در سخنان کوتاهی اظهار داشت: همانطور که در صحنه ی نبرد عاشورا هرگاه سربازی با شمشیر کفر بر زمین می افتاد حضرت امام حسین علیه السلام بر بالین آن شهید حضور می یافتند، اکنون نیز، هر سربازی که در راه مبارزه ی حق و باطل بر زمین بیفتد امام عصر... علیه السلام فرجه اش شریف حضور می یابند.

وی افزود: امروز این مصیبت بزرگ را به امام عصر... علیه السلام نایب بر حق ایشان حضرت آیة... خامنه ای و پدر و مادر این شهید بزرگوار تبریک می گویم. دادستان کل کشور ضمن تقدیر از دفتر مقام معظم رهبری، سازمان مدارس و حوزه های علمیه خارج از کشور، وزارت امور خارجه، و پلیس بین الملل، افزود: از مقام معظم رهبری که شخصا اهتمام کرده و حادثه را پی گیری می کردند از طرف خودم و خانواده ی شهید ابراهیمی تشکر می کنم

ایشان همچنین از اعزام هیاتی به گویان برای بررسی این پرونده خبر داد و گفت: زمانی که گزارش این هیات به صورت کامل برسد، می توان اظهار نظر کرد.

بررسی این حادثه به صورت مشترک توسط دادستانی کل کشور، وزارت امور خارجه، پلیس بین الملل، وزارت اطلاعات و نیروی انتظامی در حال انجام است. در این حال دکتر عبدالعلی ابراهیمی، برادر شهید محمد حسن ابراهیمی، در گفت و گو با خبرنگاران اظهار داشت: به دنبال باردگی روزهای گذشته در گویان با کنار رفتن و شسته شدن خاک ها در کنار اتوبانی واقع در نزدیک مرکز این کشور، جنازه ی ایشان در حالی که دو تیر به سرش شلیک شده بود، توسط پلیس این کشور کشف گردید.

وی ادامه داد: چون خانواده ی ایشان در جستجوی او بودند و تاکنون چندین جسد را دیده بودند، این بار با مشاهده ی این جسد اعلام کردند که جسد پیدا شده متعلق به ایشان است و هویتش کاملا مشخص است؛ چرا که به نظر می رسد بین ۱۰ روز تا دو هفته ی پیش دفن شده باشد.

دکتر عبدالعلی ابراهیمی با اعلام این که هنوز هیچ کس مسوولیت این کار را به عهده نگرفته، ادامه داد: با توجه به نفوذی که ایشان داشتند و توانستند در گرایش افراد آنجا به مذهب شیعه تاثیر بگذارند، هم چنین از آنجایی که در آخرین خطبه ی نماز جمعه، ایشان در وصف امام جعفر صادق علیه السلام و شیعه سخنرانی کردند، احتمال می رود گروه های دین ستیز و شیعه ستیز مثل وهابیون و یا سازمان های جاسوسی سیا و موساد عاملین این جنایت باشند.

خاطر نشان می شود پیکر مطهر آن شهید عزیز روز دوشنبه ۲۸ اردیبهشت (امروز) در شهر مقدس قم تشییع و پس از طواف حرم مطهر کریمه اهل بیت علیهم السلام در گلزار شهدای امام زاده علی بن جعفر علیه السلام به خاک سپرده شد.

پست الکترونیک: ofogh_howzeh@noavar.com

افتخار حوزه

هفته نامه خبری حوزه های علمیه فرهنگی، اجتماعی و سیاسی

صاحب امتیاز: مرکز مدیریت حوزه علمیه قم
مدیر مسئول: حسن مولایی
با همکاری هیئت تحریریه

تلفن: ۷۷۴۸۳۲۱ / تلفکس: ۷۷۴۰۷۲۵
نشانی: قم - خ - آیه الله مرعشی نجفی (ارم)
گذر خان شماره ۸۹
صندوق پستی: ۲۴۲۸۱ / ۳۷۱۸۵